

Год издания первый.

# КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган Печорского Уездного Исполкома и Печуездкома Р. К. П. (больш.)

Выходит два раза в неделю.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:	
На 1 месяц.	15 руб.
" 3 "	40 "
" 6 "	80 "
" 12 "	150 "
Адрес редакции:	
с. Устьцильма, Средняя улица	
д. № 46.	

№ 16.

Среда, 8-го Декабря 1920 г.

№ 16.

## ПРИЗЫВ

### Печорского Уездного Исполнительного Комитета ко всему трудящемуся населению.

К вам Печорцы! Ваш Печорский Уездный Исполнительный Комитет в связи с перевыборами Сельских Советов и волостных Исполнительных Комитетов обращается с горячим призывом участвовать в перевыборах всем женщинам и мужчинам от 18 лет и старше, кроме лиц предусмотренных 65 статей 4-го раздела Советской Конституцией. Помните, что от перевыборов зависит улучшение вашего хозяйства и положения, а потому после горького опыта выбирать в свои Сельские советы и волостные Исполнительные Комитеты людей искренно преданных делу Советской Власти, а не показно, людей разбирающихся в деле Советского строительства и его мероприятиях. Прислушайтесь, что говорит Партия Коммунистов — большевиков и ее члены и применяйте ее указания при перевыборах. Партия Коммунистов одна из всех партий достойна уважения со стороны крестьян и рабочих за ее великие победы в освобождении трудящихся от позорного рабства и эксплуатации капиталистическим строем. Уездный Исполнительный комитет призывает всех вас оглянуться на прошлое и вспомнить все горечи чинимые монархическим строем, а также белогвардейщиной, чтобы не возвращаться к прошлому и не переживать снова всего пережитого благодаря несерьезному отношению к выборам вообще (смотри № 12 «Красная Печора» статью: «Тактично шаг за шагом»), Усполком считает своим долгом сказать всему Печорскому населению.

Товарищи крестьяне! отнеситесь к выборам в сельсоветы и волостные Исполнительные Комитеты с большой серьезностью и с должным вниманием. Выбирайте людей стойких и искренно преданных делу Советского строительства. Не обращайтесь никакого нахвастывания тех, кто лишен голода и выбора избирательной комиссии. Если вы все вышесказанное исполните, то помните, что ни какая буря не в силах нарушить вашего спокойствия и благополучия.

Печорский Уездный Исполнительный Комитет, уверен: что его призыв будет Вами крестьяне понят и исполнен — всех «Миллеровских и Николаевских де-Ъцов» не допустите к власти, а разумно используйте их в деле хозяйственной разрухи под Вашим, труженники, руководством и личным наблюдением.

Председатель Печуездисполкома И. Гагарин.

За Секретаря И. Филиппов.

## ТОВАРИЩИ РАБОТНИЦЫ И РАБОТНИКИ ИГЛЫ.

Многие сотни, а может быть и тысячи вас разбросаны по Печорскому уезду, разединенных, затерянных и забытых случайной работой на отдельных лиц, в то время когда

Вашей работы ждут раздетые рабочие, крестьяне и их дети. Всех их нужно одеть — обшить. Вспомните то старобуржуазное время, когда Вы труженники просиживая за работой це-

лыми сутками для тех кто угнетал вас — эксплуатировал ваш труд за ничтожные гроши на которые вы не могли прокормить себя и семейство. Всем вам известно что разруха принесенная войной в которой мы находились и находимся уже 6 1/2 лет, производительность за первые 4—5 лет пала до минимума, но Рабоче-Крестьянская — Советская власть учитывая положение на внутреннем фронте — труда решила не дать упасть производительности совершенно каковую оставило нам буржуазное правительство, а на оборот поднять. Мы видим и слышим, что работа на фронте труда закипела, пущены в ход фабрики, заводы и мастерские, которые долго находились в застое за неимением того или иного материала и рабочих рук. По всей Республике закипела работа, рабоче-крестьянские массы учитывая положение Республики — отозвались на призыв своей Рабоче-Крестьянской власти они организуются в свои производственные союзы и этой организованностью заставляют изменить политику буржуазии западных стран, по отношению к нам. Работники и работницы иглы Печорского уезда организуйтесь в свой союз и этим вы можете одеть наших: братьев, отцов и детей. Наш союз, союз «Иглы» ставит своей задачей увеличить производство шитых вещей, посредством раздачи работы своим членам. Работающие члены Союза будут получать плату и норму наравне со служащими и рабочими. Работа будет даваться желающим на дом по месту жительства через Волкооперативы. Желающие записаться сообщают о том организационной комиссии при уездном Бюро Профсоюзов.

И так товарищи портные и портнихи организуйтесь в свой союз «Иглы» помните то, что только

организованностью и общими трудами мы можем победить разруху.

**Организационная Комиссия Союза «Иглы».**

### Приезд Американских рабочих.

Из Америки в Россию направляется до 10.000 рабочих, чтобы работать на наших: фабриках и заводах и принять участие в строительстве Советской России. Первая партия в количестве 1.500 человек прибывает в Петроград на днях, почти вся первая партия, как пред-

полагают, останется работать на Петроградских заводах и фабриках.

### Французы и мы.

По заявлению Французского правительства-министра французское правительство решило не только допустить торговлю с Советской Россией по всячески поощрять ее. Вопрос о признании Советской Властью, является не только безчеловечным но и бесполезным и мог бы тогда быть поднят, если бы Советское Правительство согласилось признать заключенные царским правительством военные займы.

## ПО СОВЕТСКОЙ РОССИИ.

### Раскопка угля.

Общее количество раскопного на Экономии (Арх. губ.) угля достигло 4.804 тонн.

### Борьба с неграмотностью.

В Смоленске в целях ликвидации безграмотности решено уклоняющихся от обучения снимать с работ отбирать продовольственные карточки высших категорий переводить в низшие продовольственные категории и предавать к дисциплинарному суду.

### На борьбу с транспортом.

Рабочие Мурманских вагонных мастерских в числе шестисот человек приступили к ремонту 130 вагонов. Ремонт производится сверхурочной работой и будет окончен в 9 дней.

### Субботник — красноармейцу.

В Шацке (Тамбовской губернии) население в честь Третьей Годовщины Октябрьской Революции был проведен субботник для помощи красноармейцу производилась стирка, починка белья и обуви, а также уборка казарм.

### Увеличение посевной площади.

В Саратовской губернии в 11 районах, засеяно 390.000 десятин. Площадь посева против прошлого года увеличилась на 20 проц.

### Нитки для деревни.

Наши деревни очень нуждаются в нитках для этого в Сызране устроена артель по выработке ниток.

### Каменный уголь.

В Донском бассейне на Съезде представителей угольной промышленности было выяснено, что в Донском бассейне работает половина копей. Работой занятой 120.000 человек, производственная норма утвержденная Главуглем в размере 340.000.000 пудов будет выполнена, уже выполнено более 60.000.000 пудов.

Президиум Петербургского Совета постановил устроить две санатории в окрестностях Петербурга.

### Не пришел номер.

В дер. Ерико Арефьевской вол. Муромского уезда, кулачье при развертке продовольственных нарядов намеривалось было разложить их по едокам на всех по ровну, но беднота этого недопустила выделив учетную комиссию которая провела наряды так как следует.

### Поправка.

В № 15 газеты «Красная Печора» в Обязательном Постановлении Печорского Уезд. Испол. Комитета по Отделу Управления от 4 ноября № 2127 вкрасась ошибка в § 2 в строке пятой постановления слова «будут считаться врагами народа» считать недействительными.

Председатель Уездисполкома Гагарин.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ.

В воскресенье 12 декабря с. г. в 5 час. вечера в помещении Народного дома тов. Каневым будет прочитана лекция на тему: „Заразные болезни и борьба с ними“.

Вход безплатный.

Отдел Агит. пропаганды Уездного Комитета Р. К. П. (большевиков).

Народный судья 1 участка Печорского уезда на основании ст. 5 Декрета о расторжении брака вызывает гражданку Печорского уезда Шельяюрской волости и села Ксению Евстратьевну Беляеву в течение двухмесячного срока в камеру свсю помещающуюся в с. Устьцильма в доме Ивана Андреева Малышева, по делу о расторжении брака возбужденного ее мужем Харлампием Пикифоровым Белиевым.

В случае неявки в течении указанного срока и не представлении объяснений брак будет расторгнут.

Народный Судья Е. Попов.

Управление Печорской Участковой Водной Милиции переводится впреред до открытия навигации 1921 г. из с. Устьцильмы в Шельяюрский затон (с. Шельяюр) куда и направлять всю корреспонденцию на имя Управления. О чем и доводится до всеобщего сведения.

За Начводмилиции Аншурков.

Печорского Филиального Отделения Архгубпродкоммуны.

Согласно положения о карточной системы возобновление потерявших карточек не производится и граждане потерявшие карточку права на получение новой до конца месяца не имеют.

Никаких заявлений о потери ни потребительное общество ни Филиальное отделение принимать не будет, хотя бы карточка была потеряна в момент получения. В собственных интересах просим с карточками обращаться осторожнее.

Филиальное Отделение Архгубпродкоммуны.

Гражданин с. Устьцильмы Лазарь внебрачный Чупров разыскивает утерянного с подножного корма копия 4-х лет, масти вороной, ростом 7 четвертей приметы грива на левой, от трения хомута есть подпарены, а также и подседельная подпарина, задние ноги (поднозы).

Просьба нашедшего означенного копия доставить в Уездотдел для передачи гражданину Чупрову.

Завуездотделом Семьяшкин.